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אי  שוויון  לוגריתמי – משאלון  5  יח"ל
· תזכורת:  logax > b :  אם  0 < a < 1  אז  x < ab
                                     אם  a > 1         אז  x > ab
1. נפתור  את  אי  השוויון:  log3(2x – 5) < log⅓(2x – 5)
· נשווה  את  הבסיסים  ( ל 3)  בשני  האגפים:               (  
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  .1
נדאג  לתחום  ההגדרה                                     (                                __ __ _______   .2
                                                                                             _____________________
                                                                                              __ ___ ______________ .1
                                                                                               
                                                                                                                                                                                           
אי  שוויון  2.                                                                     2.  _____________                
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______

log(____)

______

-<

   חיתוך  פתרונות  אי  השוויונים:  

· תשובה:  _________________________________________________________
2. הוכח  כי  אם  log0.5x = 0.5x  אז  x  בין  0  ל  1. 
· log0.5x = 0.5x .  אגף  ימין  תמיד  חיובי / שלילי,  לכן  גם  אגף  שמאל  תמיד  _______.
נפתור  את  אי  השוויו:  __ __ ______   (  x __ __ .  נוסיף  את  תחום  ההגדרה  בלוג.
_______   וקיבלנו  _____________.
· סיכום:  logab > 0  כאשר  a  ו  b  בין  0  ל  1  או  a  ו  b  גדולים  מ 1.  דוגמא:  _______
              logab < 0  כאשר  a  בין  0  ל  1   ו  b  גדול  מ 1  או  להפך.      דוגמא:  _______

· תשובות:  1.  1. x < 3  2.  x > 2.5  התשובה:  2.5 < x < 3  
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עבודה  נעימה
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